



27 мая 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Предприятия ТМК заняли высокие позиции в рейтинге промышленного туризма

Предприятия, входящие в Трубную Металлургическую Компанию (ТМК), заняли высокие позиции в рейтинге «Промышленный туризм: лидеры России – 2024» по версии делового портала «Управление производством». Победителем в одной из номинаций стал Северский трубный завод (СТЗ), в число лидеров еще трех номинаций вошли Волжский трубный (ВТЗ), Таганрогский металлургический (ТАГМЕТ) и Челябинский трубопрокатный (ЧТПЗ) заводы.

Участники распределились по девяти номинациям: «Лидеры промышленного туризма» (по посещаемости и по выручке), «Ознакомительный туризм», «Профориентационный туризм», «Туры для специалистов», «Виртуальные туры», «Корпоративные музеи», «Лидеры регионов России» и «Лидеры отраслей промышленности».

Первое место среди «Корпоративных музеев» занял музейный комплекс «Северская домна», расположенный на СТЗ – за 2023 год музей принял 20 313 человек. В номинации «Лидеры промышленного туризма России (по посещаемости)» третью и четвертую позиции заняли ЧТПЗ и ВТЗ, которые в 2023 году посетили, соответственно, 8 170 и 8 037 человек. Третье место по направлению «Профориентационный туризм» занял ТАГМЕТ, который познакомил с металлургическими профессиями на производстве 3 730 человек. В число лидеров регионов России по посещаемости вошли ВТЗ, ТАГМЕТ и СТЗ.

«Предприятия, которые открывают свои цеха для туристов, становятся витриной отечественной промышленности. Для нас это и дополнительная ответственность, и новые возможности. Заводы ТМК демонстрируют гостям передовое производство, цифровые технологии, слаженный высокопрофессиональный коллектив. Корпоративные музеи хранят память о трудовых подвигах, технологическом прогрессе, роли заводов в становлении и развитии городов. Так мы укрепляем в памяти молодых поколений значимость ремесла металлургов и очищаем от искажений образ человека труда. Мотивируем нынешних сотрудников, повышаем осведомленность широкой публики, интерес к профессии и обеспечиваем себя кадрами для новых достижений», – сказала руководитель направления промышленного туризма ТМК Анна Трепалова.

Рейтинг «Промышленный туризм: лидеры России» проводится с 2022 года и ставит своей целью предоставить достоверную и объективную информацию о предприятиях, лидирующих в этой сфере и востребованных у туристов, а также о развитии промышленного туризма в стране в целом. В 2024 году участие в конкурсе приняли более 40 компаний.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com